
Environmentálna politika

Pre spoločnosť DLH nie je ochrana lesných zdrojov len povinnos-

ťou, ale hlavným záujmom. Pokračovanie a rozširovanie našich 

činností priamo závisí od stavu svetových lesných porastov. Uve-

domujeme si, že bez lesov by spoločnosť DLH nemohla existovať. 

Spoločnosť DLH sa zaviazala vykonávať svoju činnosť zodpoved-

ne a spôsobom, ktorý je v súlade s našou spoločenskou zodpo-

vednosťou. Preto sme vytvorili niekoľko nástrojov politiky, ktoré 

pravidelne aktualizujeme.

Túto environmentálnu politiku sme vypracovali s cieľom konkrét-

nym spôsobom riadiť environmentálne vplyvy a aspekty našich 

činností a operácií.

Environmentálne vyhlásenie

Zaväzujeme sa zodpovedne riadiť ochranu životného prostredia. 

Podujali sme sa realizovať trvalo udržateľné lesné hospodárstvo, 

zabezpečovať zdroje od dodávateľov správajúcich sa zodpoved-

ne voči životnému prostrediu a snažíme sa minimalizovať poten-

ciálne negatívne dopady našich činností na životné prostredie. 

Zároveň budeme podporovať a presadzovať použitie dreva ako 

ekologického materiálu. Pokrok budeme monitorovať a výsledky 

revidovať aspoň raz ročne. Na základe našich zistení budeme 

revidovať program s cieľom zaistiť dodržiavanie procesu trvalého 

zlepšovania. 

Naše vlastné lesy

Na miestach, kde spoločnosť DLH vlastní lesy alebo spravuje ob-

lasti verejných lesov na základe dlhodobých licencií, sa snažíme 

uplatňovať najvyššie dosiahnuteľné ekologické normy. Ručíme 

minimálne za to, že všetky naše operácie sú v súlade s príslušnou 

vnútroštátnou legislatívou.

Veríme, že celosvetovo uznávané certifikačné schémy, ktoré 

vychádzajú z medzinárodne akceptovaných princípov, garantujú 

environmentálne vhodný, sociálne prospešný a ekonomicky živo-

taschopný manažment lesného hospodárstva. V tropických re-

giónoch je našim prioritným certifikačným systémom FSC (Forest 

Stewardship Council) a keďže v súčasnosti spravujeme lesy len v 

tropických oblastiach, usilujeme sa získať a udržať si certifikáciu 

FSC pre všetky naše lesnícke zásahy. 

Naša vlastná výroba

Zvažujeme vplyv všetkých našich terajších a budúcich operácií 

na životné prostredie, čo nás následne vedie k uplatňovaniu 

najlepších postupov a minimalizácii akýchkoľvek potenciálnych 

negatívnych environmentálnych dopadov. 

Naším cieľom je znížiť znečistenie a množstvo odpadov a záro-

veň optimalizovať využitie surovín. Zaväzujeme sa, že budeme 

vzdelávať našich zamestnancov a školiť ich v oblasti problematiky 

životného prostredia a potenciálnych ekologických dopadov ich 

činností.

Naši dodávatelia

Budeme uplatňovať a dodržiavať zodpovedné nákupné postupy, 

ktoré sú v súlade s našou environmentálnou politikou. V oblas-

tiach, kde existuje potenciálne riziko nezlučiteľnosti s touto poli-

tikou, uplatníme náš Program dobrého dodávateľa (Good Supplier 

Programme, GSP). 

Okrem toho budeme s dodávateľmi spolupracovať na zvýšení 

povedomia a podporovať ich účasť na nezávislej certifikácii / pro-

jektoch právnej verifikácie. Uznávame, že získanie dôveryhodnej 

certifikácie je zdĺhavý proces pozostávajúci z rozličných krokov, 

ale naším cieľom je nákup výlučne certifikovaných drevárskych 

výrobkov.
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Naše výrobky

Drevo je pochopiteľne prvotriedny ekologický materiál, predo-

všetkým v porovnaní s alternatívami ako betón, oceľ a hliník. Hod-

notenia životného cyklu dokazujú, že drevo používané v stavebníc-

tve spotrebuje menej energie a uvoľňuje do atmosféry menej emisií 

skleníkových plynov. 

Spoločnosť DLH bude zvyšovať povedomie o jedinečných ekologic-

kých prednostiach dreva a podporovať jeho používanie. 

Zároveň sa domnievame, že trvalo udržateľná certifikácia lesného 

hospodárstva je najlepším spôsobom na zabezpečenie trvalo udr-

žateľného stavu lesov určených na ťažbu. Právna verifikácia vyko-

naná nezávislou treťou stranou je súčasne najlepším spôsobom 

na zaistenie právneho postavenia drevárskych výrobkov a prvým 

krokom na ceste k trvalo udržateľnému lesnému hospodárstvu.

Naši zákazníci

S našimi zákazníkmi budeme udržiavať otvorený dialóg a školenia-

mi, ako aj poskytovaním príkladov budeme propagovať a zvyšovať 

trhový dopyt po zodpovedne vyrobených drevárskych výrobkoch. 

Zároveň budeme medzi našimi zákazníkmi presadzovať aj využitie 

menej rozšírených druhov drevín, aby sa lesné zdroje využili čo 

najefektívnejšie.

Zainteresované strany

Budeme pokračovať v otvorenom dialógu so zainteresovanými 

stranami, ktoré sa zaujímajú o záležitosti súvisiace so životným 

prostredím vrátane mimovládnych organizácií a vládnych inštitúcií. 

Prostredníctvom aktívneho dialógu informujeme a sme informovaní 

o očakávaniach týkajúcich sa našej environmentálnej efektívnosti. 

Akúkoľvek informáciu o našom vlastnom previnení alebo previne-

ní dodávateľov berieme veľmi vážne a uskutočňujeme príslušné 

opatrenia. 

Ako skupina sa bude spoločnosť DLH snažiť aktívne zapájať do 

diskusií na medzinárodných fórach o problematike životného 

prostredia, ktoré súvisia s našou činnosťou a so zainteresovanými 

stranami sa podelíme o poznatky a skúsenosti s certifikáciou a 

právnou verifikáciou.

Starostlivosť o ovzdušie

Drevárske výrobky vyrobené trvalo udržateľným spôsobom sú ne-

škodné pre ovzdušie vďaka jedinečnej schopnosti dreva znižovať 

emisie CO2 a odstraňovať a uskladňovať CO2 z atmosféry. Výroba 

a použitie dreva preto zohráva rozhodujúcu úlohu pri zmierňovaní 

klimatických zmien.

Odlesnenie sa považuje za významnú príčinu uvoľňovania uhlíka 

do atmosféry, čo má negatívny vplyv na ovzdušie. Na druhej strane, 

samotné aktivity zamerané na zachovanie lesov hrajú možno naj-

významnejšiu úlohu pri spomaľovaní terajšieho uvoľňovania uhlíka 

do atmosféry. 

Práve preto sa budeme snažiť zachovať všetky naše vlastné lesy 

ako zásobárne uhlíka, a to prostredníctvom dlhodobých princípov 

trvalo udržateľného manažmentu lesného hospodárstva vrátane 

využitia metódy Reduced Impact Logging - RIL (ťažba so zníženým 

dopadom), ktorá má dodatočnú výhodu v tom, že chráni prírodnú 

biodiverzitu lesov a udržiava dôležité ekosystémové služby, ktoré 

poskytujú.

Zároveň umožníme, podporíme a ak to bude možné, zapojíme sa do 

projektov na odbúravanie uhlíka vytváraním lesných plantáží na 

pôvodne nezalesnenej alebo narušenej lesnej pôde.

Budeme pracovať na tom, aby sa odpadové drevo a piliny premenili 

na zdroj energie, ktorý bude náhradou fosílnych palív v našich 

výrobných zariadeniach.
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